

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 01.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004663959

Kanton: GR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation KVF Krankenversicherung AG, Landquart

KVF Krankenversicherung AG Bahnhofstrasse 13 7302 Landquart **UID:** CHE114277212

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Landquart

Bisher

Die Gesellschaft verfolgt keinen Erwerbszweck (Art. 620 Abs. 3 OR). Die Gesellschaft betreibt die soziale Krankenversicherung im Sinne des Bundesgesetzes über die Krankenversicherung (KVG) und die obligatorische Unfallversicherung im Sinne des Bundesgesetzes über die Unfallversicherung (UVG). Daneben kann sie im Rahmen der bundesrechtlichen Schranken weitere Versicherungsarten anbieten. Die Gesellschaft kann alle Rechtsgeschäfte abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann sich im Rahmen der Aufsichtsgesetzgebung (Krankenversicherungsaufsichtsgesetz, KVAG und Krankenversicherungsaufsichtsverordnung, KVAV) an anderen Unternehmen beteiligen, sich mit solchen zusammenschliessen oder solche gründen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft erfüllt ihren Zweck im Rahmen des ÖKK-Konzerns. Sie berücksichtigt dabei in angemessener Weise und im Rahmen der geltenden Gesetzgebung die Interessen des ÖKK-Konzerns. Vorbehalten bleiben dabei stets die Vorgaben des geltenden Aufsichtsrechts.

KVF Krankenversicherung AG, in Landquart, CHE-114.277.212, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 118 vom 21.06.2018, Publ. 4305655). Statutenänderung: 13.06.2019. Zweck neu: Die Gesellschaft verfolgt keinen Erwerbszweck (Art. 620 Abs. 3 OR). Die Gesellschaft betreibt die soziale Krankenversicherung (KVG). Daneben kann sie im Rahmen der bundesrechtlichen Schranken weitere Versicherungsarten anbieten. Die Gesellschaft kann alle Rechtsgeschäfte

abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann sich im Rahmen der Aufsichtsgesetzgebung (Krankenversicherungsaufsichtsgesetz, KVAG und Krankenversicherungsaufsichtsverordnung, KVAV) an anderen Unternehmen beteiligen, sich mit solchen zusammenschliessen oder solche gründen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft erfüllt ihren Zweck im Rahmen des ÖKK-Konzerns. Sie berücksichtigt dabei in angemessener Weise und im Rahmen der geltenden Gesetzgebung die Interessen des ÖKK-Konzerns. Vorbehalten bleiben stets die Vorgaben des geltenden Aufsichtsrechts. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, rechtsgültig durch Brief, Mail oder Telefax an die letzte im Aktienbuch eigetragene Adresse. [Änderung einer weiteren nicht publikationspflichtigen Tatsache.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jenal, Ludwig, von Samnaun, in Samnaun, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnold, Marlene, von Dulliken, in Oftringen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Cathomas, Gieri, von Sumvitg, in Winkel, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.06.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 118

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 3187 vom 26.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Graubünden